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B4_E7_BB_8F_c67_492114.htm 一、单项选择题(共60题，每题1

分。每题的备选答案中，只有一个最符合题意) 1、衡量商业

产出量的指标是_______。 a.劳动力数量 b.资金数量 c.零售额

d.固定资产 2、(热)采取“商品货币商品”这一交换形式的

是_______。 a.简单商品流通 b.发达的商品流通 c.货币交换 d.

物物交换 3、“满意定价”策略指企业定价时以获取正常的

平均利润为目标，这种策略又称为_______。 a.平均利润定价

策略 b.平利销售定价策略 c.中价定价策略 d.薄利多销定价策

略 4、地理定价策略考虑的核心问题是_______。 a.开发市场

的区域范围 b.销售地区的距离远近 c.保护和养护 d.商品运输

的时间 5、调查项目比较简单，调查人员亲自上门登记的访

问调查，一般用_______表。 a.卡片式 b.单一表 c.一览表 d.开

放式 6、调查表的主要构成内容有_______。 a.被调查者的基

本情况、调查内容 b.调查内容本身、填表说明 c.调查者的基

本情况、调查内容、填表说明 d.被调查者的基本情况、调查

内容、填表说明 7、市场预测的目的是为了预测_______。 a.

市场供给量 b.市场需求量 c.竞争对手的需求量 d.消费者的需

求心理 8、某生产企业的敏感资产为600万元，敏感负债为325

万元，留用利润为40万元，则该企业的外部资金需求量

为_______万元。 a.215 b.135 c.155 d.275 9、一般认为，流动比

率应保持在_______。 a.100% b.150% c.80% d.200% 10、资产负

债率指负债总额与_______的比率。 a.全部资产总额 b.固定资

产额 c.流动资产额 d.有形资产额 11、某钢铁厂在计划期内计



划生产钢铁100万吨，每吨钢需用40千克的原煤，该物资企业

在这个地区的煤炭市场占有率为30%，则该物资企业计划期

的原煤销售量是_______。 a.4000吨 b.12000吨 c.1200吨 d.40000

吨 12、将商品采购划分为集中采购、分散采购等形式的标准

是_______。 a.商品采购方式 b.钱货接受方式 c.商业企业进货

管理的组织形式 d.商品采购数量 13、选择资信好、生产能力

强、商品质量高的供货商并建立长期的进货合作关系的策略

是_______。 a.直接渠道策略 b.固定渠道策略 c.区域渠道策略

d.动态渠道策略 14、企业采购量略大于销售量，但又不使库

存过大的采购策略运用于商品销售_______时。 a.供大于求 b.

供求分离 c.供求基本平衡 d.供不应求 15、从降低费用出发，

用数字方法确定采购费用与保管费用之和为最小的采购批量

的方法是_______。 a.费用采购批量法 b.综合采购批量法 c.经

营采购批量法 d.经济采购批量法 16、_______是实现物资采购

目标的重要保证。 a.资金组织 b.物力组织 c.进货作业组织 d.

信息的收集、处理 17、代销是这样一种销售方式，即中间商

接受厂家委托，以中间商名义销售产品，盈亏由_______负责

。 a.中间商 b.厂商 c.a和b共同 d.零售商 18、属于待售商品的

准备工作的是_______。 a.丰满货架 b.保持良好的购物环境 c.

适时调整货位 d.服务设施的设置 19、仓储作业过程是仓库以

物资入库、保管、出库为中心的一系列作业阶段和作业环节

的总称，包括_______。 a.物流过程和信息流过程 b.物流过程

和商流过程 c.信息流过程和商流过程 d.物流过程 20、以下途

述，不对的是_______。 a.物流是指物资实体空间移动过程 b.

物流是指物资实体从库外流向库内，并经合理停留后再流向

库外的过程 c.信息流是指物资信息的流动 d.物流组织是借助



于一定的信息来实现的 21、_______是指根据物资的包装、外

形、性质特点、重量和数量，结合季节和气候情况，以及储

存时间的长短，将物资按一定的规律码成各种形状的货垛。

a.分类保管 b.定置管理 c.堆码 d.苫垫 22、产业购买者往往通

过_______方式取得产业用品。 a.租赁 b.租借 c.购买 d.承包 23

、(热)一般_______协助企业的决策者决定购买产品的品种、

规格。 a.信息控制者 b.决定者 c.采购者 d.影响者 24、对一个

特定的产品来说，在同一细分市场中，消费者的消费需求、

消费习惯和消费行为_______；但在不同的细分市场中，则

有_______。 a.基本相同，明显不同 b.相同，相同 c.明显不同

，基本相同 d.不同，亦不同 25、处于不同生命周期阶段上的

产品，具有各自的特点。企业应根据不同生命周期阶段的产

品，采用不同的营销策略。如对于处于介绍期的新产品来说

，企业宜采用_______。 a.目标市场细分策略 b.集中性营销策

略 c.无差异性营销策略 d.差异性营销策略 26、产品差别化是

指_______。 a.在这一行业中所能获得竞争优势的方法有限，

但一旦获得，其竞争优势就相当大 b.在这一行业中，一些企

业同样面临许多实行产品差别化的机会，而且每个机会都有

获得的希望和可能 c.一个企业由于建立起了高效规模的设施

，从而以比竞争对手更低的成本费用，取得与竞争对手同样

的效益 d.企业通过设计品牌形象、技术特点、性能特点、顾

客服务、商业网络等，使企业在本行业中拥有与其他竞争对

手所不同的独特性的东西 27、按照收入来细分市场的

有_______。 a.服装行业 b.化妆品行业 c.理发行业 d.旅游行业

28、对于同质产品或需求上共性较大的产品，一般宜实

行_______。 a.无差异市场营销 b.差异市场营销 c.分散市场营



销 d.集中市场营销 29、市场细分的目的是_______。 a.增加子

市场购买力的可测量性 b.提高企业的可盈利性 c.有效地选择

并进入目标市场 d.增加企业对子市场的可进入性 31、日本石

英表刚上市时，成本2000日元，售价却在40000日元左右。此

种定价决策是_______。 a.撇脂定价 b.渗透定价 c.合理定价 d.

产品线定价 32、在美国销售促进和_______常被视为同义语a.

短期销售 b.宣传销售 c.促销 d.销售 33、(热)通常，_______在

销售点上能强烈地吸引消费者的注意。 a.赠送优待券 b.折扣

优待 c.集点优待 d.退费优待 34、促销是企业与其现实的和潜

在的消费者之间的沟通，所以，促销的本质就是_______。 a.

公共关系 b.确定目标顾客 c.选择消费者 d.沟通 35、以信息沟

通方式为标准可将市场营销信息组合分为双向沟通和单向沟

通。其中_______是最有效和最常用的方式。 a.人员推销 b.广

告 c.销售促进 d.公共宣传 36、_______促销方式具有公共性、

渗透性、放大性和非人员性的特点。 a.广告 b.人员销售 c.销

售促进 d.宣传 37、下列关于价值和交换价值的正确表述

是_______。 a.价值在质和量上是没有区别的 b.交换价值是价

值的基础 c.价值是交换价值的表现形式 d.价值是交换价值的

基础 38、折扣商店兴起于_______。 a.19世纪60年代 b.19世

纪70年代 c.20世纪60年代 d.20世纪70年代 39、(热)经营的商品

具有即时消费性、小容量、应急性特点的零售企业是_______

。 a.购物中心 b.邮购商店 c.便利店 d.百货公司 40、(热)商品流

通企业运行的目的是实现商品_______过程。 a.消费 b.交换 c.

分配 d.生产 41、市场细分、选择目标市场和_______构成了目

标市场营销的全过程。 a.市场定位 b.市场调查 c.市场推广 d.

产品营销组合42、差异性营销战略是指企业决定同时为几个



子市场服务，设计不同的商品，并在_______方面加以相应的

改变，以适应各个子市场的需要。 a.渠道、促销和定价 b.购

买、消费 c.销售、管理和定价 d.购买、促销 43、在下列调查

方法中，具有可以得到连续性的资料，反映调查项目的动态

状况；得到的资料具体、可靠等优点的调查方法是_______。

a.面谈访问调查 b.邮寄询问调查 c.电话询问调查 d.日记调查 44

、由于人的收入不同而引起的对商品价格、性能、式样等不

同的需求，属于按消费者需求性质分类中的_______需求。 a.

文化 b.政治 c.经济 d.地域 45、(热)有些消费者由于缺乏商品

知识和商品信息，对商品没有固定偏爱，购买心理不稳定，

一般是奉命而买或偶尔购买。这些消费者属于_______购买行

为。 a.疑虑型 b.冲动型 c.不定型 d.感情型 46、在生产者购买

决策中，影响者是_______。 a.采购员 b.采购中心主任 c.设计

师 d.生产工人 47、生产企业和商品企业都要进行商品采购，

其共同特点是_______。 a.二者采购目的相同 b.都体现货币向

商品的转化 c.都是为了转卖而购买 d.都处于流通过程的起点

48、经济订购批量(eoq)是使用采购费用和_______之和的最小

的一次采购量。 a.商品总价 b.总运杂费 c.储存总费用 d.缺货

损失费 49、商品采购可分为现货采购和远期合同采购两种基

本形式，这是根据采购商品_______不同而划分的。 a.交割时

间 b.交割地点 c.交割周期 d.交割数量 50、储存货位与叉车的

作业通道合一的货架称为_______式货架。 a.移动 b.重力 c.悬

臂 d.驶入驶出 51、仓库可以利用吸潮剂迅速降低库内湿度，

达到库存物要求的保管条件，但是使用_______作为吸潮剂时

，库内温度会升高。 a.无水氯化钙 b.工业氯化钙 c.生石灰 d.

熟石灰 52、我国的铁路线路轨距几乎全都采用_______mm的



标准轨距。 a.1140 b.1254 c.1435 d.1676 53、计算货物运输杂费

时，水路和水陆联运的体积吨货物装卸费、联运换装包干费

、货物港务费等，均按_______计量。 a.每立方米1个体积吨

b.每立方米1个重量吨 c.体积吨 d.重量吨 54、关于待销品，下

列说法不正确的是_______。 a.生产企业的待销品是自己生产

的 b.商品流通企业的待销品是从外界购入的 c.生产企业的待

销品来源取决于其生产能力 d.商品流通企业的待销品来源取

决于其分销渠道 55、企业运用人员推销和销售促进等手段将

商品推向市场，从制造商推向批发商，再从批发商推向零售

商，直至推向最终的消费者或用户，这一策略属于_______。

a.主动策略 b.被动策略 c.推式策略 d.拉式策略 56、下列定价方

法中，属于竞争导向定价法是_______。 a.拍卖定价法 b.需求

弹性定价法 c.差别定价法 d.认知价值定价法 57、对于价格弹

性小的日用工业品和重要生产资料，企业宜采用的投入期定

价策略为_______。 a.高价策略 b.中价策略 c.低价策略 d.驱逐

价格策略 58、(新)商品买卖合同中，买卖双方当事**利义务

指向的是_______。 a.合同的价款 b.履行的地点 c.标的物 d.支

付方式 59、(新)仓储合同存货人未按合同约定储存期限提取

货物，超期储存造成仓储物毁损的，_______承担责任。 a.保

管人 b.存货人 c.保管人与存货人共同承担 d.保管人与存货人
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